



被解除“三停”处罚不算新闻 孙杨更换教练才是头条

朱志根悉心栽培送孙杨登巅峰,恩怨纷扰留多少感叹。

昨日,浙江方面正式宣布,孙杨能严格遵守国家队的管理制度,日常行为表现也有了进步,身体机能状况有较好的恢复,达到了“解禁”的要求,解除对他的停赛和停止商业活动的处罚。

另外朱志根教练因身体原因,主动向国家体育总局请辞,接下来孙杨的训练工作将由张亚东负责。

从2013年年初开始,朱志根与孙杨之间的师徒关系一直受外界关注,从朱志根培养获得世界冠军、奥运会冠军,到他们两个人两次出现矛盾,再到在去年的世锦赛后,孙杨再次回到朱志根组训练,朱志根与孙杨的分分合合“戏份不断”。

至于前任教练朱志根请辞的缘故,国家体育总局游泳中心副主任尚修堂并没有多说,只是表示,“朱教练最近身体病情有些加重。”据悉,朱志根近期甲状腺炎和糖尿病加重,难以承受大强度的工作。

去年11月3日,在杭州一辆保时捷卡宴与公交车发生刮擦,围观群众发现卡宴驾驶员竟是孙杨。据交警部门查实,孙杨系无证驾驶。4日下午,孙杨被杭州市公安交警部门罚款,并处以行政拘留7天。随后,浙江体育职业技术学院决定对他首先做出了停赛、停训、暂停一切商业活动的处罚。11月6日,国家体育总局游泳运动管理中心又宣布对孙杨处以在国家队内停赛、停训和停止商业和社会活动的决定。

今年3月19日,浙江体育职业技术学院宣布解除对孙杨停训和解除扣发津贴的处罚,并建议国家游泳队酌情批准孙杨正式参加集训。随后,孙杨正式回归国家队训练。

5月12日全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛在青岛揭幕了,孙杨将复出比赛,在跟随国家队训练的一个月里,孙杨瘦了22斤,八块腹肌也再次出现了。现在的他,体重只比伦敦奥运会时重了2斤。前段时间,孙杨做了脚趾甲沟炎手术,很长时间没有下水,孙杨说现在他的两个大脚趾还是没有知觉,不过脚伤已经不影响训练了。

林峰



火箭“魔兽组合”得郁闷

据新华社电“现在再说下,谁才是真巨星?”“按照当前局面看,开拓者不用再回休斯敦了!”——如果你对火箭曾寄予厚望,如今看到波特兰媒体记者的评论声音,势必深感刺耳,这显然不仅是夸赞大前锋阿尔德里奇的连续40+、开拓者横扫火箭的前景了,最刺痛人心的就是火箭竟然如此令人

失望。“赢得一切”的梦想,看起来已是被放入冰箱中了。

阿尔德里奇昨日再次交出43分的统治级答卷,带领球队在NBA季后赛首轮第二场中客场以112:105击败火箭队,带着总分2:0的领先优势离开“航天城”。

“带着2:0回家感觉很棒,但系列赛还没有结束,我

阿德再现统治力 0:2落后开拓者 火箭,梦想放进冰箱

们要保持‘饥饿’,保持低调,努力在主场复制这样的成绩。”阿尔德里奇说。

加上第一场中的46分,阿尔德里奇成为2003年4月的麦蒂之后第一位连续在季后赛中至少拿下43分的球员。

哈登在还剩30秒时命中三分球,为火箭队将分差缩小到3分。在利拉德两罚全中后,哈登被判进攻犯规,个人6次犯规被罚出场。此后莫·威廉姆斯和利拉德的罚球为开拓者队锁定胜局。

火箭队的“魔兽”霍华德在上、下半场的表现判若两人。他在上半场势不可挡地拿下25分,不过在下半场只得到7分。哈登贡献18分。

卫冕冠军热火队主场顶住了山猫队的反扑,有惊无险地以101:97再下一城,同样将系列赛总分变成2:0。詹姆斯得到32分并送出8次助攻,波什拿下20分。

“这不是我们的最佳状态,球队还可以发挥得更好。”詹姆斯说。

当日另一场比赛,小牛队客场以113:92大胜马刺队,终结了面对马刺队的10连败。双方的系列赛总分被扳成1平。

这是小牛队自2011年6月12日以来的季后赛首胜。在那个赛季的总决赛中,他们在0:2落后的不利情况下最终逆转热火队夺得总冠军。

“安利杯”围棋赛蓄势待发

报名工作火热进行中

第四届“安利杯”围棋赛举办的消息经媒体发布之后,报名情况如何?棋迷熟悉的我省业余围棋高手是否前来参赛?带着这些疑问,昨日下午,记者拨打“安利杯”围棋赛报名咨询电话询问赛事报名情况后得到答案,截止到目前,已有近100名选手报名参赛,其中名将李天罡、王峥增、王驰名均报名参赛。不过遗憾的是,三届安利杯冠军得主苏广悦因故无法参加本次比赛,这也使其其他选手的竞争会更加激烈。另外主办方希望参加本次比赛的选手尽快到河南省棋牌院报名,以免错过编排机会。报名地址:河南省社会体育管理中心411室,咨询电话:63862885。“许多人都是先咨询,临近比赛时再确定报名。毕竟五一也是个小长假,该做什么总是要有所取舍。不过,钟爱围棋的人最终

总会选择来这里度过‘棋迷的节日’。根据以往的经验,临近报名截止日期时,会有大批的爱好者报名参赛。”负责报名的工作人员说道。

昨天,记者联系到我省业余围棋名将李天罡,谈到参加本次比赛,李天罡表示:“‘安利杯’围棋赛今年是第四届了,洛阳棋手苏广悦三次登顶,我只是在以往的‘奥克杯’比赛中得到过四届冠军,在‘安利杯’比赛中还没有染指过冠军。我刚刚得知冠军有力争夺者苏广悦今年无法参赛,这也是我捧杯的最佳机会,我希望本次比赛能够如愿以偿。”

小高手今比擂郑上路二小

由郑州报业集团、河南省社会体育管理中心主办的第四届“安利杯”河南省业余围棋锦

标赛,将在今年五一期间隆重举行。目前,赛事的报名以及各项筹备工作,正在有条不紊的进程中。与往届赛事不同的是,今年的“安利杯”新增了“围棋小高手”友谊赛活动。

不久前,“安利杯”围棋赛组委会向全市发布“围棋小高手 江湖征集令”活动,最终通过此活动招募到了10余名8~12岁“散落民间”的围棋小高手。今天下午,这些小高手们将走进郑上路二小,与该校“红领中围棋社团”的孩子们联手进行友谊PK赛,让他们在以棋会友的同时,共同进步,并为五一期间举行的“安利杯”提前预热造势。另外,通过本次比赛评选出的3对“最佳围棋小拍档”,不仅将直接晋级今年的“安利杯”围棋赛,同时还将获得安利公司赠送的神秘礼物!

郑州晚报记者 胡田野

业余网球积分赛 春季赛开始报名

5月10日至11日,“活力中原”2014年业余网球积分赛春季站比赛即将开打。报名工作已正式开始。

“活力中原”2014年业余网球积分赛全年共分5站比赛,春夏秋冬4站分站赛和年终总决赛,赛事由郑州市网球协会、郑州市网球中心主办,河南省“三高”运动第一网站活力网承办,威动体育全程运营。春季站比赛将设男单A组、男单B组、男双、混双等4个项目,赛场设在郑州市网球中心,报名网址www.huoliwang.net,报名截止日期5月6日。

郑州晚报记者 胡田野